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A) Hlidtengdir péttar
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Rymd pétta i hlidtengingu: C=C1+C2+Ca+...
Hledsla pétta i hlidtengingu: Q=Qc1 + Q2 +Qea + . ...
Q = C x U (Hledsla = rymd x spenna péttis)
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1. Reiknid heildar rymd péttanna C1 + C2 + C3

2. Reiknid hledslu hvers péttis Qci, Qcz og Qcz 0g heildar hledsluna Q.
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B) Radtengdir péttar

Rymd pétta i radtengingu: C1=C11+ G+ Cal+... o, = 1 1 uF 41_:7

Hledsla pétta i radtengingu: Q = Qc: = Qc2 = Qg3 C e
Q = C x U (Hledsla = rymd x spenna péttis) ' )
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1. Reiknid heildar rymd péttanna C1, C2 og C3

2. Reiknid hledslu péttanna Q = Qc1-= Qc2-g Qc3, 0g spennuna yfir hvern péttir U1 U2 og
Us.
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RAM 3-4 Timadaemi 1

C) Hringlaga spdla
D
Ummal spélu = x d = § x 0,020 = 0,0628m

i , 2
Flatarmal spélu = 0,010 x 0,006 = 0,000060m

U mm

- *)
6 mm

b Gefid po=1,257x 10 og p =500

I=0.1A N =50 10mm
- L o

1. Hve mikid er segulvidnamid? im e
uA

2. Hve mikill er segulpéttileikinn? s
B=p —

3. Hve mikid er segulfledid? ©0=BxA

4. Hve mikill er segulstyrkurinn? H =% eda H= ="
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